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RESULTADOS DAS ENTREVISTAS DOS 
MORADORES DO ENTORNO DO EIXÃO

2412
Contagem de entrevistados

Pesquisa: 156

Pesquisa realizada entre os dias 24 de janeiro a 03 de maio de 2023
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UNIVERSO DE PESQUISA 
Quem são os vizinhos do Eixão?
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GÊNERO E FAIXA ETÁRIA DOS ENTREVISTADOS

Faixa etária dos entrevistados

18 a 24 anos 25 a 34 anos 35 a 44 anos 45 a 59 anos 60 anos ou mais Não respondeu

Pessoas entre 45 e 59 anos e mulheres formam a maioria dos entrevistados.

OBS: Dos 2416 usuários entrevistados, apenas 14 pessoas não responderam essa pergunta.

Gênero dos entrevistados

Feminino 52,24%

Masculino 47,76%

OBS: De acordo com o questionário aplicado: 
Anotar o sexo percebido do entrevistado?  Não ler pergunta, assinalar por percepção.
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Em que quadra você mora do Plano Piloto?

VIZINHANÇA DO EIXÃO

Quadras 100 e 200 da Asa Norte Quadras 300 e 400 da Asa Norte Quadras 100 e 200 da Asa Sul Quadras 300 e 400 da Asa Sul

28,06%

26,97%

25,30%

19,68%

Usuários contabilizados por local

Asa Norte
(Quadras 100,
200, 300, 400)

Asa Sul (Quadras
100, 200, 300,

400)

Asa Norte ou Sul
(outras quadras)

43,82%

35,82%

20,36%

Gênero
 Feminino
 Masculino

Gráfico dinâmico. 
Clique nas opções de filtro
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PASSAGENS SUBTERRÂNEAS 
O que pensam os vizinhos?
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RELAÇÃO DOS ENTREVISTADOS COM AS PASSAGENS SUBTERRÂNEAS

Você sabe que existem passagens subterrâneas no Eixão?

sim 98,78%

não 1,22%

sim

não

Você já usou alguma passagem subterrânea do Eixão?

sim 86,8%

não 12,78%

sim

não

não sabe/não informou

Quão frequente você usa as passagens subterrâneas?

0%

10%

20%

30%

40%

50%

A. Não uso B. Raramente C. 1 vez por mês D. 1 vez por
semana

E. Quase todo dia F. Não respondeu

13,85%

47,86%

7,13%
8,96% 8,96%

13,24%

Gênero 

 Feminino
 Masculino
Gráfico dinâmico. 
Clique nas opções de filtro

Local de moradia 

 Asa Norte (Quadras 100, 200, 300, 400)
 Asa Norte ou Sul (outras quadras)
 Asa Sul (Quadras 100, 200, 300, 400)
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RELAÇÃO DOS ENTREVISTADOS COM AS PASSAGENS SUBTERRÂNEAS

Você gostaria de usar as passagens subterrâneas no Eixão?

75,96%

sim 17,5%

não 6,54%

Não sabe/não informou

Não sabe/não informou

sim

não

Você acredita que pessoas da sua vizinhança usariam as passagens
subterrâneas se elas fossem diferentes?

sim 91,05%

4,77%
4,18%não sabe/não informou

não

sim

não sabe/não informou

não

Local de moradia 

 Asa Norte (Quadras 100, 200, 300, 400)
 Asa Norte ou Sul (outras quadras)
 Asa Sul (Quadras 100, 200, 300, 400)
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RELAÇÃO DOS ENTREVISTADOS COM AS PASSAGENS SUBTERRÂNEAS

O que mais te AGRADA nas passagens subterrâneas?

Segurança
Pública

Segurança
para evitar
acidente de

trânsito

Outro Nada Menor
distância para

atravessar

Conforto _Não
respondeu

1,20%

51,37%

1,74%

12,52%

8,29%

1,24%

23,63%

Gênero 

 Feminino
 Masculino
Gráfico dinâmico. 
Clique nas opções de filtro

O que mais te DESAGRADA nas passagens subterrâneas?

Segurança
pública/

Iluminação

Outro Nada Limpeza Conforto _Não respondeu

48,47%

2,69%
0,95%

23,63%

0,58%

23,67%

Local de moradia 

 Asa Norte (Quadras 100, 200, 300, 400)
 Asa Norte ou Sul (outras quadras)
 Asa Sul (Quadras 100, 200, 300, 400)
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PASSAGENS DO METRÔ 
Os vizinhos usam?
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RELAÇÃO DOS ENTREVISTADOS COM AS PASSAGENS SUBTERRÂNEAS

Você já usou a passagem subterrânea do Metrô?

sim 67,89%

não 31,4%

não lembra/não sabe 0,71%

sim

não

não lembra/não sabe

Local de moradia 

 Asa Norte (Quadras 100, 200, 300, 400)
 Asa Norte ou Sul (outras quadras)
 Asa Sul (Quadras 100, 200, 300, 400)
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TRAVESSIA DO EIXÃO 
Por que os vizinhos atravessam o Eixão?
Como os vizinhos atravessam o Eixão?
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Ir ao comércio e ao Eixão do Lazer são os principais motivos para 
utilização das passagens subterrâneas. 

Motivos de viagem

27,38% 8,82% 27,45% 4,33% 6,84% 7,11% 15,10%

Ir ao eixão do lazer Ir ao trabalho Ir ao comércio Ir ao estudo Visitar alguém Serviço de saúde Pegar ônibus ou metrô Outros

Gênero 

 Feminino
 Masculino

Gráfico dinâmico. 
Clique nas opções de filtro
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Atividades na vizinhança

Frequenta ou realiza alguma atividade em alguma quadra
diferente na qual reside?

sim 66,46%

não 33,42%

0,12%
Não sabe/Não respondeu

sim não Não sabe/Não respondeu

Você ou alguém de sua residência está matriculado em algum
estabelecimento de ensino, curso ou academia localizado do outro
lado do Eixão?

não 67,45%

sim 32,3%

0,25%
Não sabe/Não respondeu

não sim Não sabe/Não respondeu

Local de moradia 

 Asa Norte (Quadras 100, 200, 300, 400)
 Asa Norte ou Sul (outras quadras)
 Asa Sul (Quadras 100, 200, 300, 400)
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Atividades e meio de transporte

Qual meio de transporte você usa para ir para esses locais?

60,4% 2,6% 23,8% 2,7% 8,0%

A pé Bicicleta Moto Carro Ônibus Aplicativo Não sabe/Não Respondeu

O que te incentivaria a ir a pé para esses lugares?

104 (4,48%)

503 (21,68%)

56 (2,41%)

1657 (71,42%)

Nada

Travessia segura

Não ter estacionamento gratuito no local

Não sabe/Não respondeu

1,7%
0,8%

Local de moradia 

 Asa Norte (Quadras 100, 200, 300, 400)
 Asa Norte ou Sul (outras quadras)
 Asa Sul (Quadras 100, 200, 300, 400)
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Atividades e meio de transporte

Qual meio de transporte você usa para ir para esses locais?

60,4% 2,6% 23,8% 2,7% 8,0%

A pé Bicicleta Moto Carro Ônibus Aplicativo Não sabe/Não Respondeu

1,7
%

0,8%

Local de moradia 

 Asa Norte (Quadras 100, 200, 300, 400)
 Asa Norte ou Sul (outras quadras)
 Asa Sul (Quadras 100, 200, 300, 400)

Retirando os que não sabem ou não informaram,
mais da metade deixariam de usar o carro

não 50,55%

sim 49,45%

não

sim

Para os que usam carro, se o estacionamento fosse pago, você
continuaria a usar carro para ir a esses lugares?

76,47%

não 11,9%

sim 11,64%

não sabe/não informou

não sabe/não informou

não

sim
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Gênero 

 Feminino
 Masculino

Faixa de idade 

 (Em branco)
 18 a 24 anos
 25 a 34 anos
 35 a 44 anos
 45 a 59 anos
 60 anos ou mais
 Não respondeu

MEIO DE TRANSPORTE PARA ATRAVESSAR O EIXÃO

Transporte utilizado para cruzar o Eixão por local de moradia

22,13% 9,27% 3,28% 60,19% 3,25%

A pé Bicicleta Moto Carro Ônibus Outros

1,9%

Local de moradia 

 Asa Norte (Quadras 100, 200, 300, 400)
 Asa Norte ou Sul (outras quadras)
 Asa Sul (Quadras 100, 200, 300, 400)
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EIXÃO DO LAZER
O que pensam os vizinhos?
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Gênero 

 Feminino
 Masculino

Gráfico dinâmico. 
Clique nas opções de filtro

Você já frequentou o Eixão do Lazer?

sim não não sabe/não informou

Você vê como positiva a realização do Eixão do Lazer aos domingos e
feriados?

sim não não sabe/não informou

94,03%

5,80%
0,17%

Dos entrevistados, quase a totalidade já frequentou o Eixão do Lazer 
e vê como positiva sua realização aos domingos e feriados. 

Local de moradia 

 Asa Norte (Quadras 100, 200, 300, 400)
 Asa Norte ou Sul (outras quadras)
 Asa Sul (Quadras 100, 200, 300, 400)
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CENÁRIOS FUTUROS
E se mudássemos a forma de 

atravessar o Eixão?
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CENÁRIOS FUTUROS

Se for proposta a redução de velocidade no Eixão, você seria:

Desfavorável

Favorável

Não Sei/Não tenho Opinião Formada

75,25%

19,65%

5,10%
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CENÁRIOS FUTUROS

Se for proposta a instalação de
semáforos para a travessia de
pedestres no EIXÃO, você seria:

Desfavorá…

Favorável

Não Sei/N…

78,81%

17,54%

3,65%

Se for proposta a instalação de semáforos para a travessia de pedestres nos EIXINHOS, você
seria:

Desfavorável

Favorável

Não Sei/Não tenho Opinião Formada

63,89%

32,55%

3,57%


